

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表2-1 フロン類の種類別特定漏えい者数及び特定事業所数

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
5	全体	特定漏えい者数	446	451
		特定事業所数	208	212
	R-22	特定漏えい者数	430	435
		特定事業所数	145	147
	R-32	特定漏えい者数	99	100
	R-134a	特定漏えい者数	185	186
		特定事業所数	31	32
	R-245fa	特定事業所数	4	5
	その他フロン類	特定漏えい者数	2	
	R-404A	特定漏えい者数	364	369
R-407C	特定事業所数	114	117	
R-410A	特定漏えい者数	222	224	
		特定漏えい者数	371	376

表2-2 業種別特定漏えい者数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
8	合計	事業者全体	446	451
		R-22	430	435
		R-32	99	100
		R-134a	185	186
		その他フロン類	2	
		R-404A	364	369
		R-407C	222	224
		R-410A	371	376
	E 製造業 16 化学工業	事業者全体	28	29
		R-22	27	28
		R-134a	13	14
		R-407C	21	22
		R-410A	20	21
	H 運輸業, 郵便業 42 鉄道業	その他フロン類	1	
		その他混合冷媒		1
	I 卸売業, 小売業 52 飲食料品卸売業	事業者全体	5	6
		R-22	4	5
		R-404A	5	6
		R-407C		1
		R-410A	3	4
	I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	104	106
		R-22	104	106
		R-32	13	14
		その他フロン類	1	
		R-404A	101	103
		R-410A	94	96
	I 卸売業, 小売業 58 飲食料品小売業	事業者全体	2	1
		R-22	93	94
R-22		91	92	
R-404A		92	93	
R-410A		75	76	
9 J 金融業, 保険業 62 銀行業	R-404A	1	2	

表2-3 業種別特定事業所数

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
10	合計	事業所全体	208	212
		R-22	145	147
		R-134a	31	32
		R-245fa	4	5
		R-404A	114	117
	E 製造業 16 化学工業	事業所全体	34	35
		R-22	30	31
		R-134a	7	8
		R-245fa	4	5
		R-407C	20	21
11 I 卸売業, 小売業 52 飲食料品卸売業	R-410A	24	25	
	事業所全体	2	3	
	R-404A	2	3	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

11	I 卸売業, 小売業 56 各種商品小売業	事業所全体	39	41
		R-22	19	20
		R-404A	27	29
		R-407C	2	1
		R-410A	10	9

表2-4 都道府県別特定漏えい者数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
13	合計	事業者全体	446	451
		R-22	430	435
		R-32	99	100
		R-134a	185	186
		その他フロン類	2	
		R-404A	364	369
		R-407C	222	224
		R-410A	371	376
	2 青森県	事業者全体	27	29
		R-22	21	22
		R-404A	16	17
	3 岩手県	事業者全体	28	29
		R-404A	15	16
	4 宮城県	事業者全体	58	60
		R-22	35	36
		R-404A	33	35
	6 山形県	事業者全体	32	33
		R-410A	15	16
	7 福島県	事業者全体	48	49
		R-22	23	24
		R-404A	22	23
	8 茨城県	事業者全体	96	98
		R-22	62	64
		R-404A	45	47
	9 栃木県	事業者全体	66	67
		R-404A	35	36
	10 群馬県	事業者全体	49	50
R-410A		26	27	
11 埼玉県	事業者全体	110	111	
	その他フロン類	1		
	R-404A	65	66	
12 千葉県	事業者全体	114	117	
	R-22	82	85	
	R-245fa	1	2	
	R-404A	65	66	
	R-407C	37	38	
13 東京都	事業者全体	137	138	
	R-404A	79	80	
	R-410A	97	98	
15 新潟県	事業者全体	52	53	
	その他フロン類	1		
	R-404A	26	27	
	その他混合冷媒		1	
16 富山県	事業者全体	31	32	
	R-407C	6	7	
20 長野県	事業者全体	53	54	
	R-22	28	29	
	R-404A	24	25	
22 静岡県	事業者全体	90	91	
	R-404A	43	44	
23 愛知県	事業者全体	103	104	
	R-22	85	86	
	R-134a	24	25	
	R-404A	54	56	
24 三重県	事業者全体	64	65	
	R-22	40	41	
	R-134a	10	11	
	R-407C	17	18	
	R-410A	38	39	
26 京都府	事業者全体	59	60	
	R-404A	27	28	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

13	27 大阪府	事業者全体	127	130
		R-22	95	96
		R-32	10	11
		R-134a	36	37
		R-404A	58	60
		R-410A	85	86
	28 兵庫県	事業者全体	106	108
		R-22	85	86
		R-32	13	14
		R-404A	57	58
		R-410A	69	71
	34 広島県	事業者全体	68	69
		R-404A	34	35
	35 山口県	事業者全体	55	56
		R-404A	23	24
	40 福岡県	事業者全体	82	83
		R-22	55	56
		R-404A	38	39
	42 長崎県	事業者全体	37	38
		R-404A	19	20
R-410A		25	26	
44 大分県	事業者全体	39	40	
	R-404A	18	19	
45 宮崎県	事業者全体	31	33	
	R-22	20	22	
	R-404A	13	14	
46 鹿児島県	事業者全体	35	36	
	R-22	19	20	
	R-404A	13	14	
	R-410A	21	22	

表2-5 都道府県別特定事業所数

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
14	合計	事業所全体	208	212
		R-22	145	147
		R-134a	31	32
		R-245fa	4	5
		R-404A	114	117
	7 福島県	事業所全体	1	2
		R-22	1	2
		R-404A		1
	12 千葉県	R-245fa		1
	13 東京都	事業所全体	18	19
		R-404A	12	13
		R-407C	1	
		R-410A	4	3
	24 三重県	事業所全体	8	9
		R-22	7	8
		R-134a	1	2
		R-407C		1
		R-410A		1
	27 大阪府	事業所全体	17	18
		R-404A	8	9

表2-6 関連情報の提供件数

頁		修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
15	関連情報の提供件数	特定漏えい者に係る情報	58	60
		特定事業所に係る情報	38	39
		合計	96	99

表3-1 フロン類の種類別算定漏えい量

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
17	全体	特定漏えい者	2,319,653	2,362,142
		特定事業所	530,314	536,784
	R-22	特定漏えい者	1,091,449	1,105,956
		特定事業所	245,977	246,732
	R-32	特定漏えい者	559	570
		特定事業所		
	R-134a	特定漏えい者	52,203	54,596
		特定事業所	25,929	28,292
	R-245fa	特定漏えい者	2,715	2,787
		特定事業所	1,327	1,399

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

17	その他フロン類	特定漏えい者	0	
	R-404A	特定漏えい者	797,426	821,180
		特定事業所	144,895	148,249
	R-407C	特定漏えい者	43,027	43,057
	R-410A	特定漏えい者	232,927	234,728
特定事業所		25,740	25,742	
18	その他混合冷媒	特定漏えい者	137	64
		特定事業所	79	6

表3-2 業種別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
21	合計	事業者全体	2,319,653	2,362,142
		R-22	1,091,449	1,105,956
		R-32	559	570
		R-134a	52,203	54,596
		R-245fa	2,715	2,787
		その他フロン類	0	
		R-404A	797,426	821,180
		R-407C	43,027	43,057
		R-410A	232,927	234,728
	その他混合冷媒	137	64	
	E 製造業 16 化学工業	事業者全体	144,907	146,965
		R-22	69,681	69,345
		R-134a	3,537	5,930
R-410A		3,464	3,466	
E 製造業 21 窯業・土石製品製造業	R-245fa	154	226	
	その他混合冷媒	79	6	
H 運輸業、郵便業 42 鉄道業	事業者全体	12,918	12,917	
	その他フロン類	0		
	その他混合冷媒		0	
22	I 卸売業、小売業 52 飲食料品卸売業	事業者全体	10,961	16,762
		R-22	3,916	4,327
		R-404A	5,071	10,287
		R-407C		34
		R-410A	216	356
	I 卸売業、小売業 56 各種商品小売業	事業者全体	878,625	909,705
		R-22	466,942	478,963
		R-32	140	151
		その他フロン類	0	
		R-404A	323,122	340,529
	I 卸売業、小売業 58 飲食料品小売業	R-407C	4,303	4,299
		R-410A	79,634	81,283
		事業者全体	612,181	615,732
R-22		268,941	271,352	
J 金融業、保険業 62 銀行業	R-404A	282,305	283,435	
	R-410A	45,937	45,947	
	R-404A	-1	0	

表3-3 業種別算定漏えい量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
27	合計	事業所全体	530,314	536,784
		R-22	245,977	246,732
		R-134a	25,929	28,292
		R-245fa	1,327	1,399
		R-404A	144,895	148,249
		R-407C	5,328	5,325
		R-410A	25,740	25,742
		その他混合冷媒	79	6
		E 製造業 16 化学工業	事業所全体	164,525
	R-22		58,706	58,357
	R-134a		2,302	4,665
	R-245fa		1,327	1,399
	R-410A		1,256	1,258
I 卸売業、小売業 52 飲食料品卸売業	その他混合冷媒	79	6	
	事業所全体	4,487	6,055	
	R-404A	3,405	4,973	
	I 卸売業、小売業 56 各種商品小売業	事業所全体	54,867	57,753
R-22		20,752	21,856	
R-404A		26,586	28,372	
R-407C		1,631	1,628	

表3-4 都道府県別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
33	合計	事業者全体	2,319,653	2,362,142
		R-22	1,091,449	1,105,956
		R-32	559	570
		R-134a	52,203	54,596
		R-245fa	2,715	2,787
		その他フロン類	0	
		R-404A	797,426	821,180
		R-407C	43,027	43,057
		R-410A	232,927	234,728
	その他混合冷媒	137	64	
	1 北海道	事業者全体	105,372	105,604
		R-22	65,330	65,366
		R-404A	22,513	22,709
	2 青森県	事業者全体	20,969	21,715
		R-22	7,193	7,194
		R-404A	11,830	12,575
	3 岩手県	事業者全体	16,589	16,903
		R-404A	7,742	8,056
	4 宮城県	事業者全体	45,915	46,575
		R-22	23,475	23,547
		R-404A	13,262	13,850
	6 山形県	事業者全体	16,790	16,838
		R-410A	686	734
	7 福島県	事業者全体	29,065	30,180
		R-22	20,979	22,086
		R-404A	6,164	6,172
	8 茨城県	事業者全体	115,090	117,686
		R-22	66,243	67,226
		R-404A	29,863	31,475
	9 栃木県	事業者全体	37,312	37,587
		R-22	16,785	16,786
		R-404A	14,453	14,727
	11 埼玉県	事業者全体	124,502	127,982
R-22		63,018	63,565	
その他フロン類		0		
R-404A		46,997	49,932	
12 千葉県	R-410A	12,297	12,295	
	事業者全体	141,649	145,143	
	R-22	48,572	50,981	
	R-245fa	160	232	
	R-404A	65,667	66,744	
	R-410A	11,155	11,165	
13 東京都	その他混合冷媒	79	6	
	事業者全体	237,449	243,423	
	R-22	83,505	83,734	
	R-404A	106,905	112,614	
	R-407C	6,240	6,236	
	R-410A	26,488	26,531	
14 神奈川県	事業者全体	137,834	142,406	
	R-22	63,153	64,035	
	R-134a	4,922	4,921	
	R-404A	46,093	49,788	
	R-410A	12,852	12,851	
15 新潟県	事業者全体	41,995	42,523	
	その他フロン類	0		
	R-404A	9,647	10,176	
16 富山県	その他混合冷媒		0	
	事業者全体	17,421	17,455	
	R-407C	151	185	
20 長野県	事業者全体	29,231	29,628	
	R-22	7,599	7,726	
	R-404A	14,754	15,024	
21 岐阜県	事業者全体	32,790	32,791	
	R-22	13,587	13,588	
	R-404A	16,287	16,288	
22 静岡県	事業者全体	104,852	105,296	
	R-404A	34,544	34,989	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

33	23 愛知県	事業者全体	106,006	106,240
		R-22	41,637	41,672
		R-404A	38,913	39,113
		その他混合冷媒	0	
	24 三重県	事業者全体	51,480	53,496
		R-22	32,778	32,429
		R-134a	2,609	4,972
		R-410A	3,534	3,536
	26 京都府	事業者全体	29,224	29,381
		R-404A	10,998	11,155
	27 大阪府	事業者全体	153,122	155,849
		R-22	67,941	68,345
		R-32	29	32
		R-134a	5,985	6,015
		R-404A	49,438	51,292
	28 兵庫県	R-410A	19,282	19,719
		事業者全体	104,987	114,049
		R-22	54,787	60,714
R-32		12	20	
R-404A		29,895	31,851	
34 広島県	R-410A	8,094	9,265	
	事業者全体	41,080	41,315	
35 山口県	R-404A	9,638	9,873	
	事業者全体	71,221	71,292	
40 福岡県	R-404A	8,141	8,212	
	事業者全体	74,583	74,912	
	R-22	20,528	20,582	
42 長崎県	R-404A	39,516	39,790	
	事業者全体	22,425	22,568	
	R-404A	5,629	5,730	
44 大分県	R-410A	1,427	1,469	
	事業者全体	20,167	20,481	
	R-404A	4,831	5,145	
45 宮崎県	事業者全体	15,292	15,455	
	R-22	8,144	8,299	
	R-404A	5,516	5,523	
46 鹿児島県	事業者全体	31,140	33,270	
	R-22	21,892	23,778	
	R-404A	7,736	7,928	
	R-410A	1,106	1,158	

表3-5 都道府県別算定漏えい量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
36	合計	事業所全体	530,314	536,784
		R-22	245,977	246,732
		R-134a	25,929	28,292
		R-245fa	1,327	1,399
		R-404A	144,895	148,249
		R-407C	5,328	5,325
		R-410A	25,740	25,742
		その他混合冷媒	79	6
	7 福島県	事業所全体	2,738	3,849
		R-22	2,621	3,725
		R-404A		7
	12 千葉県	R-245fa		72
		その他混合冷媒	79	6
	13 東京都	事業所全体	36,482	38,257
		R-404A	22,387	24,166
		R-407C	3	
	24 三重県	事業所全体	20,079	22,095
		R-22	14,516	14,167
R-134a		2,472	4,835	
R-407C			0	
27 大阪府	R-410A		2	
	事業所全体	29,745	31,313	
	R-404A	7,754	9,322	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表3-6 事業者別算定漏えい量【特定漏えい者】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
39	合計	特定事業所数	(208)	(212)	
		算定漏えい量	事業者全体	2,319,653	2,362,142
			R-22	1,091,449	1,105,956
			R-134a	52,203	54,596
			R-245fa	2,715	2,787
			その他フロン類	0	
			R-404A	797,426	821,180
			R-407C	43,027	43,057
	R-410A		232,927	234,728	
	985022102 A G C株式会社	算定漏えい量	R-245fa	154	226
			その他混合冷媒	79	6
	617001903 K Hネオケム株式会社	特定事業所数			(1)
算定漏えい量		事業者全体		2,058	
		R-22		-336	
		R-134a		2,393	
		R-407C		0	
	R-410A		2		
41	987070351 東日本旅客鉄道株式会社	算定漏えい量	事業者全体 その他フロン類 その他混合冷媒	3,353 0 0	3,352  0
42	670066560 イオンリテール株式会社	算定漏えい量	R-134a その他混合冷媒	1 0	2 0
	986385721 株式会社イトーヨーカ堂	算定漏えい量	事業者全体 R-22 R-134a その他フロン類 R-404A R-407C R-410A	(1) 18,483 8,418 271 0 8,370 404 926	(3) 37,140 12,122 270 0 23,336 400 922
43	1530017844 生活協同組合コープこうべ	算定漏えい量	事業者全体 R-22 R-32 R-404A R-410A	(0) 10,144 6,290 11 2,242 1,601	
	890013676 株式会社大和	算定漏えい量	事業者全体 R-22 R-404A R-410A	(0) 2,279 2,027 199 52	
44	985846609 株式会社日本アクセス	算定漏えい量	事業者全体 R-22 R-404A R-407C R-410A	(1) 5,801 411 5,216 34 140	
45	260284608 株式会社ランドロームジャパン	算定漏えい量	事業者全体 R-22 R-404A R-410A	(0) 3,551 2,411 1,130 10	
	985726351 株式会社みずほ銀行	算定漏えい量	R-404A	1	

表3-7 事業者別算定漏えい量【特定事業所】

頁	特定漏えい者コード 特定漏えい者名 特定事業所名	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
48	合計	算定漏えい量	事業所全体 R-22 R-134a R-245fa R-404A R-407C R-410A その他混合冷媒	530,314 245,977 25,929 1,327 144,895 5,328 25,740 79	536,784 246,732 28,292 1,399 148,249 5,325 25,742 6

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

48	985022102 A G C株式会社 千葉工場	算定漏えい量	R-245fa		72
			その他混合冷媒	79	6
49	617001903 K Hネオケム株式会社 四日市工場	算定漏えい量	事業所全体		2,016
			R-22		-349
			R-134a		2,363
			R-407C		0
			R-410A		2
51	986385721 株式会社イトーヨーカ堂 イトーヨーカドー平店	算定漏えい量	事業所全体		1,111
			R-22		1,104
			R-404A		7
	986385721 株式会社イトーヨーカ堂 イトーヨーカドー昭島店	算定漏えい量	事業所全体		1,779
			R-404A		1,779
52	985846609 株式会社日本アクセス 住之江フローズンT P Lセン ター	算定漏えい量	事業所全体	1,198	1,194
			R-407C	3	
			R-410A	0	
			R-404A		1,568

表3-8 関連情報のうちフロン類算定漏えい量の削減に関する措置の提供件数【特定漏えい者】

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
54	a 老朽化機器・漏えい量が多い機器の更新	実施した措置の提供件数	9	10
		実施した措置の提供件数	1	2
		実施予定の提供件数	4	5
	d 低GWP機器の導入			

表3-11 関連情報のうちフロン類算定漏えい量の削減に関する措置の提供件数【特定事業所】

頁	小分類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)
94	d 低GWP機器の導入	実施予定の提供件数	2	3

表4-1 算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	フロン類の種類	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)		
122	全体	平成30年度	算定漏えい量	2,319,653	2,362,142	
			前年度からの増減	(+1.4%)	(+3.3%)	
			報告事業者数	[446]	[451]	
	R-22	平成30年度	算定漏えい量	1,091,449	1,105,956	
			前年度からの増減	(▲9.9%)	(▲8.7%)	
			報告事業者数	[430]	[435]	
	R-32	平成30年度	算定漏えい量	559	570	
			前年度からの増減	(▲32.8%)	(▲31.5%)	
			報告事業者数	[99]	[100]	
	R-134a	平成30年度	算定漏えい量	52,203	54,596	
			前年度からの増減	(▲25.2%)	(▲21.8%)	
			報告事業者数	[185]	[186]	
	R-245fa	平成30年度	算定漏えい量	2,715	2,787	
			前年度からの増減	(▲5.2%)	(▲2.7%)	
			報告事業者数	[2]		
	その他フロン類	平成30年度	算定漏えい量	0		
			前年度からの増減			
			報告事業者数	[2]		
123	R-404A	平成30年度	算定漏えい量	797,426	821,180	
			前年度からの増減	(+19.0%)	(+22.5%)	
			報告事業者数	[364]	[369]	
	R-407C	平成30年度	算定漏えい量	43,027	43,057	
			前年度からの増減	(+6.6%)	(+6.7%)	
			報告事業者数	[222]	[224]	
	R-410A	平成30年度	算定漏えい量	232,927	234,728	
			前年度からの増減	(+23.5%)	(+24.5%)	
			報告事業者数	[371]	[376]	
	125	その他混合冷媒	平成30年度	算定漏えい量	137	64
				前年度からの増減	(▲60.1%)	(▲81.3%)
				報告事業者数		

表4-2 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
127	合計	平成30年度	算定漏えい量	2,319,653	2,362,142
			前年度からの増減	(+1.4%)	(+3.3%)
			報告事業者数	[446]	[451]
	E 製造業	平成30年度	算定漏えい量	514,325	516,383
			前年度からの増減	(+7.3%)	(+7.7%)
			報告事業者数	[140]	[141]
	H 運輸業、郵便業	平成30年度	算定漏えい量	70,908	70,907
			前年度からの増減	(▲20.5%)	(▲20.5%)
			報告事業者数	[210]	[214]
	I 卸売業、小売業	平成30年度	算定漏えい量	1,528,228	1,568,660
			前年度からの増減	(+4.3%)	(+7.1%)
			報告事業者数	[210]	[214]
			前年度からの増減	(▲0.9%)	(+0.9%)

表4-3 業種（大分類別）の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
128 ・ 129	合計	事業者全体	平成30年度 算定漏えい量	2,319,653	2,362,142
			前年度からの増減	(+1%)	(+3%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	1,091,449	1,105,956
			前年度からの増減	(▲10%)	(▲9%)
		R-32	平成30年度 算定漏えい量	559	570
			前年度からの増減	(▲33%)	(▲31%)
		R-134a	平成30年度 算定漏えい量	52,203	54,596
			前年度からの増減	(▲25%)	(▲22%)
		R-245fa	平成30年度 算定漏えい量	2,715	2,787
			前年度からの増減	(▲5%)	(▲3%)
		その他フロン類	平成30年度 算定漏えい量	0	
			前年度からの増減		
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量	797,426	821,180
			前年度からの増減	(+19%)	(+23%)
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	43,027	43,057	
		前年度からの増減	(+7%)	(+7%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	232,927	234,728	
		前年度からの増減	(+23%)	(+24%)	
	その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量	137	64	
		前年度からの増減	(▲60%)	(▲81%)	
	E 製造業	事業者全体	平成30年度 算定漏えい量	514,325	516,383
			前年度からの増減	(+7%)	(+8%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	248,190	247,854
			前年度からの増減	(▲8%)	(▲8%)
R-134a		平成30年度 算定漏えい量	19,142	21,535	
		前年度からの増減	(▲8%)	(+4%)	
R-245fa		平成30年度 算定漏えい量	2,715	2,787	
		前年度からの増減	(+2%)	(+5%)	
R-410A		平成30年度 算定漏えい量	39,532	39,534	
		前年度からの増減	(+18%)	(+18%)	
その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量	79	6		
	前年度からの増減	(▲77%)	(▲98%)		
H 運輸業、郵便業	事業者全体	平成30年度 算定漏えい量	70,908	70,907	
		前年度からの増減	(▲21%)	(▲21%)	
	その他フロン類	平成30年度 算定漏えい量	0		
		前年度からの増減			
	その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量		0	
		前年度からの増減			

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

128 ・ 129	I 卸売業,小売業	事業者全体	平成30年度 算定漏えい量	1,528,228	1,568,660
			前年度からの増減	(+4%)	(+7%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	740,870	755,713
			前年度からの増減	(▲6%)	(▲4%)
		R-32	平成30年度 算定漏えい量	243	254
			前年度からの増減	(▲64%)	(▲62%)
		その他フロン類	平成30年度 算定漏えい量	0	
		前年度からの増減			
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	629,147	652,900	
		前年度からの増減	(+15%)	(+19%)	
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	17,247	17,277	
		前年度からの増減	(▲2%)	(▲1%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	132,061	133,860	
		平成30年度 算定漏えい量	(+31%)	(+33%)	
J 金融業,保険業	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	143	144	
		平成30年度 算定漏えい量	(+25%)	(+26%)	

表4-4 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
133	合計	平成30年度	算定漏えい量	2,319,653	2,362,142
			前年度からの増減	(+1.4%)	(+3.3%)
	1 北海道	平成30年度	報告事業者数	[446]	[451]
			前年度からの増減	(▲2.8%)	(▲1.7%)
	2 青森県	平成30年度	算定漏えい量	105,372	105,604
			前年度からの増減	(▲16.0%)	(▲15.9%)
	3 岩手県	平成30年度	算定漏えい量	20,969	21,715
			前年度からの増減	(+0.3%)	(+3.9%)
	4 宮城県	平成30年度	報告事業者数	[27]	[29]
			前年度からの増減	(▲25.0%)	(▲19.4%)
	6 山形県	平成30年度	算定漏えい量	16,589	16,903
			前年度からの増減	(+18.3%)	(+20.6%)
	7 福島県	平成30年度	報告事業者数	[28]	[29]
			前年度からの増減	(▲3.4%)	(+0.0%)
8 茨城県	平成30年度	算定漏えい量	45,915	46,575	
		前年度からの増減	(+4.3%)	(+5.8%)	
9 栃木県	平成30年度	報告事業者数	[58]	[60]	
		前年度からの増減	(▲3.3%)	(+0.0%)	
10 群馬県	平成30年度	算定漏えい量	16,790	16,838	
		前年度からの増減	(+20.2%)	(+20.6%)	
11 埼玉県	平成30年度	報告事業者数	[32]	[33]	
		前年度からの増減	(+3.2%)	(+6.5%)	
12 千葉県	平成30年度	算定漏えい量	29,065	30,180	
		前年度からの増減	(▲18.3%)	(▲15.1%)	
13 東京都	平成30年度	報告事業者数	[48]	[49]	
		前年度からの増減	(+2.1%)	(+4.3%)	
14 神奈川県	平成30年度	算定漏えい量	115,090	117,686	
		前年度からの増減	(+18.9%)	(+21.6%)	
15	神奈川県	報告事業者数	[96]	[98]	
		前年度からの増減	(+1.1%)	(+3.2%)	
16	神奈川県	算定漏えい量	37,312	37,587	
		前年度からの増減	(▲0.7%)	(+0.0%)	
17	神奈川県	報告事業者数	[66]	[67]	
		前年度からの増減	(+8.2%)	(+9.8%)	
18	神奈川県	報告事業者数	[49]	[50]	
		前年度からの増減	(▲18.3%)	(▲16.7%)	
19	神奈川県	算定漏えい量	124,502	127,982	
		前年度からの増減	(+19.8%)	(+23.1%)	
20	神奈川県	報告事業者数	[110]	[111]	
		前年度からの増減	(+5.8%)	(+6.7%)	
21	神奈川県	算定漏えい量	141,649	145,143	
		前年度からの増減	(+16.0%)	(+18.9%)	
22	神奈川県	報告事業者数	[114]	[117]	
		前年度からの増減	(▲3.4%)	(▲0.8%)	
23	神奈川県	算定漏えい量	237,449	243,423	
		前年度からの増減	(+10.3%)	(+13.0%)	
24	神奈川県	報告事業者数	[137]	[138]	
		前年度からの増減	(+7.9%)	(+8.7%)	
25	神奈川県	算定漏えい量	137,834	142,406	
		前年度からの増減	(+12.2%)	(+15.9%)	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

133	15 新潟県	平成30年度	算定漏えい量	41,995	42,523
			前年度からの増減	(+10.3%)	(+11.7%)
	16 富山県	平成30年度	報告事業者数	[52]	[53]
			前年度からの増減	(+0.0%)	(+1.9%)
	20 長野県	平成30年度	算定漏えい量	17,421	17,455
			前年度からの増減	(+193.4%)	(+194.0%)
21 岐阜県	平成30年度	報告事業者数	[31]	[32]	
		前年度からの増減	(▲6.1%)	(▲3.0%)	
22 静岡県	平成30年度	算定漏えい量	29,231	29,628	
		前年度からの増減	(+1.1%)	(+2.5%)	
23 愛知県	平成30年度	報告事業者数	[53]	[54]	
		前年度からの増減	(+8.2%)	(+10.2%)	
24 三重県	平成30年度	算定漏えい量	32,790	32,791	
		前年度からの増減	(+4.0%)	(+4.0%)	
26 京都府	平成30年度	算定漏えい量	104,852	105,296	
		前年度からの増減	(▲8.6%)	(▲8.2%)	
27 大阪府	平成30年度	報告事業者数	[90]	[91]	
		前年度からの増減	(+7.1%)	(+8.3%)	
28 兵庫県	平成30年度	算定漏えい量	106,006	106,240	
		前年度からの増減	(▲6.7%)	(▲6.5%)	
34 広島県	平成30年度	報告事業者数	[103]	[104]	
		前年度からの増減	(▲2.8%)	(▲1.9%)	
35 山口県	平成30年度	算定漏えい量	51,480	53,496	
		前年度からの増減	(▲35.7%)	(▲33.1%)	
40 福岡県	平成30年度	報告事業者数	[64]	[65]	
		前年度からの増減	(▲3.0%)	(▲1.5%)	
42 長崎県	平成30年度	算定漏えい量	29,224	29,381	
		前年度からの増減	(+8.7%)	(+9.3%)	
44 大分県	平成30年度	報告事業者数	[59]	[60]	
		前年度からの増減	(▲9.2%)	(▲7.7%)	
45 宮崎県	平成30年度	算定漏えい量	153,122	155,849	
		前年度からの増減	(+5.1%)	(+6.9%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[127]	[130]	
		前年度からの増減	(+4.1%)	(+6.6%)	
134	35 山口県	平成30年度	算定漏えい量	104,987	114,049
			前年度からの増減	(▲12.6%)	(▲5.1%)
44 大分県	平成30年度	報告事業者数	[106]	[108]	
		前年度からの増減	(▲2.8%)	(▲0.9%)	
45 宮崎県	平成30年度	算定漏えい量	41,080	41,315	
		前年度からの増減	(▲3.2%)	(▲2.6%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[68]	[69]	
		前年度からの増減	(+1.5%)	(+3.0%)	
46 鹿児島県	平成30年度	算定漏えい量	71,221	71,292	
		前年度からの増減	(+51.7%)	(+51.9%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[55]	[56]	
		前年度からの増減	(+17.0%)	(+19.1%)	
46 鹿児島県	平成30年度	算定漏えい量	74,583	74,912	
		前年度からの増減	(+1.9%)	(+2.3%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[82]	[83]	
		前年度からの増減	(+3.8%)	(+5.1%)	
46 鹿児島県	平成30年度	算定漏えい量	22,425	22,568	
		前年度からの増減	(▲14.1%)	(▲13.6%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[37]	[38]	
		前年度からの増減	(▲2.6%)	(+0.0%)	
46 鹿児島県	平成30年度	算定漏えい量	20,167	20,481	
		前年度からの増減	(▲15.7%)	(▲14.4%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[39]	[40]	
		前年度からの増減	(▲9.3%)	(▲7.0%)	
46 鹿児島県	平成30年度	算定漏えい量	15,292	15,455	
		前年度からの増減	(+39.1%)	(+40.6%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[31]	[33]	
		前年度からの増減	(▲13.9%)	(▲8.3%)	
46 鹿児島県	平成30年度	算定漏えい量	31,140	33,270	
		前年度からの増減	(▲24.3%)	(▲19.2%)	
46 鹿児島県	平成30年度	報告事業者数	[35]	[36]	
		前年度からの増減	(▲5.4%)	(▲2.7%)	

表4-5 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定漏えい者】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
135 ・ 136	合計	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,319,653 (+1%)	2,362,142 (+3%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	1,091,449 (▲10%)	1,105,956 (▲9%)
			R-32	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	559 (▲33%)
		R-134a		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	52,203 (▲25%)
			R-245fa	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,715 (▲5%)
		その他フロン類		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	0
			R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	797,426 (+19%)
		R-407C		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	43,027 (+7%)
			R-410A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	232,927 (+23%)
		その他混合冷媒		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	137 (▲60%)
	1 北海道		全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	105,372 (▲16%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	65,330 (▲20%)	65,366 (▲20%)
			R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	22,513 (▲17%)
	2 青森県	全体		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	20,969 (+0%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	7,193 (▲15%)	7,194 (▲15%)
			R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	11,830 (+27%)
	3 岩手県	全体		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	16,589 (+18%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	7,742 (+36%)	8,056 (+41%)
			4 宮城県	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減
R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	23,475 (▲6%)		23,547 (▲6%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減		13,262 (+5%)	13,850 (+10%)
6 山形県		全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	16,790 (+20%)	16,838 (+21%)
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	686 (+7%)	734 (+14%)	
		7 福島県	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	29,065 (▲18%)
R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減		20,979 (▲11%)	22,086 (▲6%)	
	R-404A		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	6,164 (▲33%)	6,172 (▲33%)
8 茨城県		全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	115,090 (+19%)	117,686 (+22%)
	R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	66,243 (▲5%)	67,226 (▲4%)	
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	29,863 (+106%)	31,475 (+117%)
9 栃木県	全体		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	37,312 (▲1%)	37,587 (+0%)
	R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	16,785 (+3%)	16,786 (+3%)	
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	14,453 (▲11%)	14,727 (▲9%)

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

135 ・ 136	11 埼玉県	全体	平成30年度 算定漏えい量	124,502	127,982
			前年度からの増減	(+20%)	(+23%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	63,018	63,565
			前年度からの増減	(+16%)	(+17%)
		その他フロン類	平成30年度 算定漏えい量	0	
			前年度からの増減		
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量	46,997	49,932
			前年度からの増減	(+37%)	(+45%)
		R-410A	平成30年度 算定漏えい量	12,297	12,295
			前年度からの増減	(+15%)	(+15%)
	12 千葉県	全体	平成30年度 算定漏えい量	141,649	145,143
			前年度からの増減	(+16%)	(+19%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	48,572	50,981
			前年度からの増減	(▲21%)	(▲17%)
		R-245fa	平成30年度 算定漏えい量	160	232
			前年度からの増減	(▲81%)	(▲73%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量	65,667	66,744
		前年度からの増減	(+55%)	(+57%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	11,155	11,165	
		前年度からの増減	(+22%)	(+22%)	
	その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量	79	6	
		前年度からの増減	(+2533%)	(+100%)	
13 東京都	全体	平成30年度 算定漏えい量	237,449	243,423	
		前年度からの増減	(+10%)	(+13%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	83,505	83,734	
		前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	106,905	112,614	
		前年度からの増減	(+24%)	(+31%)	
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	6,240	6,236	
		前年度からの増減	(+27%)	(+26%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	26,488	26,531	
		前年度からの増減	(+40%)	(+40%)	
14 神奈川県	全体	平成30年度 算定漏えい量	137,834	142,406	
		前年度からの増減	(+12%)	(+16%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	63,153	64,035	
		前年度からの増減	(▲4%)	(▲3%)	
	R-134a	平成30年度 算定漏えい量	4,922	4,921	
		前年度からの増減	(+153%)	(+152%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	46,093	49,788	
		前年度からの増減	(+24%)	(+34%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	12,852	12,851	
		前年度からの増減	(+45%)	(+44%)	
15 新潟県	全体	平成30年度 算定漏えい量	41,995	42,523	
		前年度からの増減	(+10%)	(+12%)	
	その他フロン類	平成30年度 算定漏えい量	0		
		前年度からの増減			
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	9,647	10,176	
		前年度からの増減	(+31%)	(+38%)	
	その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量		0	
		前年度からの増減			
16 富山県	全体	平成30年度 算定漏えい量	17,421	17,455	
		前年度からの増減	(+193%)	(+194%)	
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	151	185	
		前年度からの増減	(▲16%)	(+3%)	
20 長野県	全体	平成30年度 算定漏えい量	29,231	29,628	
		前年度からの増減	(+1%)	(+2%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	7,599	7,726	
	前年度からの増減	(▲19%)	(▲17%)		
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	14,754	15,024	
		前年度からの増減	(+6%)	(+8%)	
21 岐阜県	全体	平成30年度 算定漏えい量	32,790	32,791	
		前年度からの増減	(+4%)	(+4%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	13,587	13,588	
		前年度からの増減	(▲24%)	(▲24%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	16,287	16,288	
		前年度からの増減	(+39%)	(+39%)	
22 静岡県	全体	平成30年度 算定漏えい量	104,852	105,296	
		前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	34,544	34,989	
		前年度からの増減	(+7%)	(+8%)	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

137 ・ 138	23 愛知県	全体	平成30年度 算定漏えい量	106,006	106,240
			前年度からの増減	(▲7%)	(▲6%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	41,637	41,672
			前年度からの増減	(▲15%)	(▲15%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量	38,913	39,113
			前年度からの増減	(+5%)	(+5%)
		その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量	0	
			前年度からの増減		
	24 三重県	全体	平成30年度 算定漏えい量	51,480	53,496
			前年度からの増減	(▲36%)	(▲33%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	32,778	32,429
			前年度からの増減	(▲12%)	(▲13%)
	R-134a	平成30年度 算定漏えい量	2,609	4,972	
		前年度からの増減	(+544%)	(+1128%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	3,534	3,536	
		前年度からの増減	(+19%)	(+19%)	
26 京都府	全体	平成30年度 算定漏えい量	29,224	29,381	
		前年度からの増減	(+9%)	(+9%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	10,998	11,155	
		前年度からの増減	(+38%)	(+40%)	
27 大阪府	全体	平成30年度 算定漏えい量	153,122	155,849	
		前年度からの増減	(+5%)	(+7%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	67,941	68,345	
		前年度からの増減	(+4%)	(+5%)	
	R-32	平成30年度 算定漏えい量	29	32	
		前年度からの増減	(+26%)	(+39%)	
	R-134a	平成30年度 算定漏えい量	5,985	6,015	
	前年度からの増減	(▲47%)	(▲46%)		
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	49,438	51,292	
		前年度からの増減	(+13%)	(+18%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	19,282	19,719	
		前年度からの増減	(+46%)	(+49%)	
28 兵庫県	全体	平成30年度 算定漏えい量	104,987	114,049	
		前年度からの増減	(▲13%)	(▲5%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	54,787	60,714	
		前年度からの増減	(▲27%)	(▲19%)	
	R-32	平成30年度 算定漏えい量	12	20	
		前年度からの増減	(+50%)	(+150%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	29,895	31,851	
		前年度からの増減	(+10%)	(+17%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	8,094	9,265	
		前年度からの増減	(▲22%)	(▲10%)	
34 広島県	全体	平成30年度 算定漏えい量	41,080	41,315	
		前年度からの増減	(▲3%)	(▲3%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	9,638	9,873	
		前年度からの増減	(+9%)	(+12%)	
35 山口県	全体	平成30年度 算定漏えい量	71,221	71,292	
		前年度からの増減	(+52%)	(+52%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	8,141	8,212	
		前年度からの増減	(+41%)	(+42%)	
40 福岡県	全体	平成30年度 算定漏えい量	74,583	74,912	
		前年度からの増減	(+2%)	(+2%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	20,528	20,582	
		前年度からの増減	(▲19%)	(▲19%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	39,516	39,790	
		前年度からの増減	(+8%)	(+8%)	
42 長崎県	全体	平成30年度 算定漏えい量	22,425	22,568	
		前年度からの増減	(▲14%)	(▲14%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	5,629	5,730	
		前年度からの増減	(▲29%)	(▲28%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	1,427	1,469	
		前年度からの増減	(▲6%)	(▲3%)	
44 大分県	全体	平成30年度 算定漏えい量	20,167	20,481	
		前年度からの増減	(▲16%)	(▲14%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	4,831	5,145	
		前年度からの増減	(+1%)	(+7%)	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

139 ・ 140	45 宮崎県	全体	平成30年度 算定漏えい量	15,292	15,455
			前年度からの増減	(+39%)	(+41%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	8,144	8,299
			前年度からの増減	(+28%)	(+31%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量	5,516	5,523
			前年度からの増減	(+87%)	(+87%)
	46 鹿児島県	全体	平成30年度 算定漏えい量	31,140	33,270
			前年度からの増減	(▲24%)	(▲19%)
R-22		平成30年度 算定漏えい量	21,892	23,778	
		前年度からの増減	(▲30%)	(▲24%)	
R-404A		平成30年度 算定漏えい量	7,736	7,928	
		前年度からの増減	(+4%)	(+7%)	
R-410A		平成30年度 算定漏えい量	1,106	1,158	
		前年度からの増減	(▲30%)	(▲27%)	

表4-6 算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	フロン類の種類	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
142	全体	平成30年度	算定漏えい量	530,314	536,784
			前年度からの増減	(▲9.4%)	(▲8.3%)
			報告事業所数	[208]	[212]
			前年度からの増減	(▲9.2%)	(▲7.4%)
	R-22	平成30年度	算定漏えい量	245,977	246,732
			前年度からの増減	(▲29.0%)	(▲28.8%)
			報告事業所数	[145]	[147]
			前年度からの増減	(▲18.5%)	(▲17.4%)
	R-134a	平成30年度	算定漏えい量	25,929	28,292
			前年度からの増減	(▲31.6%)	(▲25.4%)
			報告事業所数	[31]	[32]
			前年度からの増減	(▲22.5%)	(▲20.0%)
R-245fa	平成30年度	算定漏えい量	1,327	1,399	
		前年度からの増減	(▲18.6%)	(▲14.2%)	
		報告事業所数	[4]	[5]	
		前年度からの増減	(+33.3%)	(+66.7%)	
143	R-404A	平成30年度	算定漏えい量	144,895	148,249
			前年度からの増減	(+54.8%)	(+58.4%)
			報告事業所数	[114]	[117]
	R-407C	平成30年度	算定漏えい量	5,328	5,325
			前年度からの増減	(▲12.1%)	(▲12.1%)
	R-410A	平成30年度	算定漏えい量	25,740	25,742
145	その他混合冷媒	平成30年度	算定漏えい量	79	6
			前年度からの増減	(▲72.0%)	(▲97.9%)

表4-7 業種（大分類別）の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
147	全体	平成30年度	算定漏えい量	530,314	536,784
			前年度からの増減	(▲9.4%)	(▲8.3%)
			報告事業者数	[208]	[212]
			前年度からの増減	(▲9.2%)	(▲7.4%)
	E 製造業	平成30年度	算定漏えい量	332,095	334,111
			前年度からの増減	(+0.3%)	(+0.9%)
			報告事業所数	[105]	[106]
			前年度からの増減	(+1.9%)	(+2.9%)
	I 卸売業、小売業	平成30年度	算定漏えい量	94,377	98,831
			前年度からの増減	(+5.5%)	(+10.5%)
			報告事業所数	[65]	[68]
			前年度からの増減	(+1.6%)	(+6.3%)

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-8 業種（大分類別）の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	業種	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
148 ・ 149	合計	全体	平成30年度 算定漏えい量	530,314	536,784
			前年度からの増減	(▲9%)	(▲8%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	245,977	246,732
			前年度からの増減	(▲29%)	(▲29%)
		R-134a	平成30年度 算定漏えい量	25,929	28,292
			前年度からの増減	(▲32%)	(▲25%)
		R-245fa	平成30年度 算定漏えい量	1,327	1,399
			前年度からの増減	(▲19%)	(▲14%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量	144,895	148,249
		前年度からの増減	(+55%)	(+58%)	
	R-407C	平成30年度 算定漏えい量	5,328	5,325	
		前年度からの増減	(▲12%)	(▲12%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	25,740	25,742	
		前年度からの増減	(+86%)	(+86%)	
	その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量	79	6	
		前年度からの増減	(▲72%)	(▲98%)	
	E 製造業	全体	平成30年度 算定漏えい量	332,095	334,111
			前年度からの増減	(+0%)	(+1%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量	155,488	155,139
			前年度からの増減	(▲22%)	(▲22%)
		R-134a	平成30年度 算定漏えい量	10,685	13,048
			前年度からの増減	(▲20%)	(▲2%)
		R-245fa	平成30年度 算定漏えい量	1,327	1,399
		前年度からの増減	(▲19%)	(▲14%)	
	R-410A	平成30年度 算定漏えい量	8,912	8,914	
		前年度からの増減	(+79%)	(+79%)	
	その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量	79	6	
		前年度からの増減	(▲72%)	(▲98%)	
I 卸売業、小売業	全体	平成30年度 算定漏えい量	94,377	98,831	
		前年度からの増減	(+6%)	(+10%)	
	R-22	平成30年度 算定漏えい量	38,524	39,628	
		前年度からの増減	(▲13%)	(▲11%)	
	R-404A	平成30年度 算定漏えい量	47,445	50,799	
	前年度からの増減	(+25%)	(+34%)		
R-407C	平成30年度 算定漏えい量	1,631	1,628		
	前年度からの増減	(▲47%)	(▲47%)		

表4-9 都道府県の算定漏えい量の経年比較【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目		修正前(誤)	修正後(正)
153	全体	平成30年度	算定漏えい量	530,314	536,784
			前年度からの増減	(▲9.4%)	(▲8.3%)
			報告事業所数	[208]	[212]
			前年度からの増減	(▲9.2%)	(▲7.4%)
	7 福島県	平成30年度	算定漏えい量	2,738	3,849
			前年度からの増減	(▲52.8%)	(▲33.7%)
			報告事業所数	[1]	[2]
			前年度からの増減	(▲66.7%)	(▲33.3%)
	13 東京都	平成30年度	算定漏えい量	36,482	38,257
			前年度からの増減	(+20.4%)	(+26.3%)
			報告事業所数	[18]	[19]
			前年度からの増減	(▲14.3%)	(▲9.5%)
154	24 三重県	平成30年度	算定漏えい量	20,079	22,095
			前年度からの増減	(▲52.3%)	(▲47.5%)
			報告事業所数	[8]	[9]
			前年度からの増減	(▲20.0%)	(▲10.0%)
27 大阪府	平成30年度	算定漏えい量	29,745	31,313	
		前年度からの増減	(▲6.9%)	(▲2.0%)	
		報告事業所数	[17]	[18]	
		前年度からの増減	(+21.4%)	(+28.6%)	

正誤表（令和3年3月23日修正）

※資料本文中の数値の修正については省略しています。

表4-10 都道府県別の算定漏えい量増減量【特定事業所】

頁	都道府県	修正した項目	修正前(誤)	修正後(正)	
155 ・ 156	合計	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	530,314 (▲9%)	536,784 (▲8%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	245,977 (▲29%)	246,732 (▲29%)
		R-134a	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	25,929 (▲32%)	28,292 (▲25%)
		R-245fa	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	1,327 (▲19%)	1,399 (▲14%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	144,895 (+55%)	148,249 (+58%)
		R-407C	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	5,328 (▲12%)	5,325 (▲12%)
		R-410A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	25,740 (+86%)	25,742 (+86%)
		その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	79 (▲72%)	6 (▲98%)
		7 福島県	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,738 (▲53%)
	R-22		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,621 (▲49%)	3,725 (▲28%)
	R-404A		平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減		7
	12 千葉県	R-245fa	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減		72 (▲50%)
		その他混合冷媒	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	79 (+2533%)	6 (+100%)
	13 東京都	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	36,482 (+20%)	38,257 (+26%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	22,387 (+143%)	24,166 (+163%)
		R-407C	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	3 (▲96%)	
157 ・ 158	24 三重県	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	20,079 (▲52%)	22,095 (▲47%)
		R-22	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	14,516 (+16%)	14,167 (+13%)
		R-134a	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	2,472 (+579%)	4,835 (+1228%)
		R-407C	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減		0 (▲100%)
		R-410A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減		2 (▲98%)
	27 大阪府	全体	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	29,745 (▲7%)	31,313 (▲2%)
		R-404A	平成30年度 算定漏えい量 前年度からの増減	7,754 (+49%)	9,322 (+80%)